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Építési Tagozat 

 

 

    E M L É K E Z T E T Ő 

   Az Építési Tagozat 2018. december 3.-i elnökségi üléséről. 

 

Jelen vannak: dr. Szabó Éva, Wéber László, Molnár Dénes, dr. Kocsis Júlia, Bálint Péter, dr. Bozsaky 

Dávid, dr. Kiss Jenő. 

Nem jelentek meg: dr. Hunyadi Mátyás, dr. Andor Krisztián, Kapu László, Karsa Álmos, dr. Koppány 

Attila, Harkai Balázs, Zsigmondi András, Helfrich Salamon, Tóth Péter, Babos Gyula. 

A jelenlévők az alábbi napirendi pontokat tárgyalták meg:  

1./ A MMK Választmányi ülésről Kiss Jenő tájékoztatta a jelenlévőket: 

 a./ A választmányi ülésen az MMK elnöke részletesen tájékoztatta a jelenlévőket a MMK 2018. 

évben végzett munkájáról. Igen sok hozzászólás volt, az elnökség azt kérte, hogy ezt az anyagot az 

elnökség tagjai kapják meg. Kiss Jenő már az ülés után megküldte. 

 b./ A Választmányi ülés ezután az Alapszabály módosítását tárgyalta. Az anyaghoz sok 

hozzászólás érkezett, az ülésen Molnár Tamás a beérkezett hozzászólásokat egyenként ismertette. Az 

ülés ezeket megvitatta, vagy módosította, vagy elfogadta. Természetesen valamennyi hozzászólást az 

ülés nem tudta végig tárgyalni. A fontosabbak kiemelésre kerültek, készül egy javított változat.  

 c./ Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget a Választmányi ülésen elhangzott hozzászólásáról, és 

kérte, hogy a FMV és ÉME tagok és regisztráltak kerüljenek az Alapszabályban rögzítésre. A 

Választmány elfogadta a javaslatot és az MMK elnök javaslatára kérte, hogy írásban tegyek javaslatot. 

2./ Az elnökség ezután a 2018. december 10.-i küldöttgyűlés forgatókönyvét tárgyalta, melyet Molnár 

Dénes készített. Az elnökség elfogadta a forgatókönyvet. Ezután Kiss Jenő a küldöttgyűlésen elhangzó 

beszámolóról tájékoztatta az elnökséget. A tájékoztatót az elnökség elfogadta. 

3./ Az elnökség ezek után döntött a 2019. I. félévi elnökségi ülések időpontjairól: 

2019. január 14.-én, 2019.február 11- én, 2019. március 11.-én, 2019. április 15.-én, 2019. május 13.-

én, 2019. június 17.-én 14 órakor. 

4./ Az elnökség döntött a Tisztújító küldöttgyűlés időpontjáról, mely: 2019. április 24.-e. 

Tisztelt Elnökségi Tagok, köszönöm az egész évi munkátokat, kívánok Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 

és Boldog Újévet. 

Budapest, 2018. december 16. 

Üdvözlettel: dr. Kiss Jenő 


